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Tubądzin, 29 marca 2021 r.
Informacja prasowa
GOLDGREEN – INSPIRACJA STYLEM ETNO W NOWEJ KOLEKCJI MARKI TUBĄDZIN

Kolejnej odsłonie płytek w formacie 30 x 75 cm towarzyszy fascynacja modą, wschodnim rzemiosłem i egzotyczną kulturą. Goldgreen to propozycja na wnętrze z duszą, w naturalnych barwach ziemi i z charakterystycznym motywem etnicznym.
Różnorodność i bogactwo stylistyczne, jakimi się cechują najnowsze kolekcje Ceramiki Tubądzin w popularnym formacie 30 x 75 cm, niosą ze sobą niepowtarzalne możliwości kreacji i projektowania przestrzeni spersonalizowanych, dostosowanych do indywidualnego stylu i estetyki odbiorcy. Po intensywnych odcieniach My Tones i lekkich, kwiatowych wzorach Mild Garden, Tubądzin proponuje kolekcję w stylu etno, w której kolorystyka oraz geometryczne, ornamentalne dekoracje stanowią spójną całość, dając świeże spojrzenie na unikatowe wzornictwo i kunszt ręcznego zdobienia orientalnych materiałów i tkanin.
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Tradycja, kultura i piękno zawsze miały swoje odwzorowanie w strojach. Moda jest dla mnie dziedziną sztuki i nie ustępuje w żadnym stopniu malarstwu czy rzeźbie. Odkąd pamiętam, interesowałam się historią ubioru, a najbardziej zachwycały mnie zawsze wschodnie metody projektowania ubrań. W kolekcji Goldgreen sięgnęłam po inspirację starożytną techniką barwienia tkanin, która wywodzi się z Indonezji. Batik to nie tylko bogactwo barw i wzorów tamtego regionu, ale również doskonały przykład harmonii i cierpliwości. Technika ta wymaga wielu godzin rzemieślniczej pracy, od dokładnego zaplanowania skomplikowanego wzoru do ręcznego jego odwzorowania na materiale. Moja dekoracja przypomina właśnie orientalną tkaninę – tak jak ona jest wielobarwna i wzorzysta – mówi Anna Skonka-Wojtysiak, autorka kolekcji.
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Rzemiosło było inspiracją dla całej kolekcji. Uzupełnieniem ekspresyjnych, wielokolorowych motywów roślinnych, widocznych na dekoracjach ściennych Goldgreen A i B, są płytki o delikatnie wypukłej i połyskującej teksturze, z ornamentalnymi zdobieniami i eleganckim, metalicznym blaskiem – Goldgreen mono. Przywodzą one na myśl ręcznie i misternie zdobioną biżuterię. W projekcie Anny Skonki-Wojtysiak znalazło się jednak miejsce na pewną dozę nieregularności, która, według autorki kolekcji, stanowi wyznacznik wyjątkowości kolekcji. Motyw trójkąta, który dominuje w dekoracjach sprawia, że etniczne ozdoby nabierają dynamiki i stają się bardziej wyraziste. Wszystkie płytki dekoracyjne z kolekcji Goldgreen mają wymiary 298 x 748 mm i wykończone są w macie i połysku.
Bazą kolekcji są natomiast dwie podstawowe płytki ścienne w kolorach ziemi, z subtelnymi smugami rdzy i metalicznymi aplikacjami, które swoją estetyką nawiązują do czystego piękna natury. Znajdziemy tu lekko połyskującą i jasną Goldgreen beige, oraz wykończoną w macie Goldgreen green, w chłodnej zieleni i z organicznymi przetarciami – obie o wymiarach 298 x 748 mm i grubości 10 mm. Wszystkie płytki z kolekcji są rektyfikowane.
Kolekcja Goldgreen z powodzeniem sprawdzi się we wnętrzach w stylu boho i etno, oraz przestrzeniach, w których główny nacisk chcemy postawić na nieoczywiste akcenty kolorystyczne i motywy związane z egzotycznymi podróżami. Naturalne dodatki, takie jak drewniane lub wyplatane meble, czy ceramiczne, surowe formy, będą łagodnym uzupełnieniem aranżacji i jednocześnie podkreślą jej pierwotnie ludowy i oryginalny charakter.
Grupa Tubądzin należy do najlepiej rozpoznawalnych producentów płytek ceramicznych w Polsce. Od prawie 40 lat wyznacza trendy wzornicze, wprowadza nowatorskie produkty i rozwiązania. W Polsce jest pionierem w produkcji płyt wielkoformatowych, sięgających rozmiarem aż 120 x 240 cm. Jej produkty, wytwarzane z najwyższej jakości surowców, znajdują zastosowanie w każdej przestrzeni, nie tylko łazienkowej. Najwyższej jakości płytki, do złudzenia przypominające drewno, marmur czy beton, produkowane w oparciu o najnowocześniejsze światowe technologie są znakiem rozpoznawczym Grupy Tubądzin. W roku 2020 firma sprzedawała swoje produkty do 70 krajów.

Tubądzin zaprasza do współpracy wybitnych twórców designu i kultury (wśród nich m.in. Maciej Zień, Dorota Koziara, Wojciech Siudmak), organizuje prestiżowy konkurs dla młodych projektantów i architektów – Tubądzin Design Awards oraz angażuje się w działania edukacyjne, społeczne i ekologiczne.
Płytki marki Tubądzin powstają z naturalnych i szlachetnych surowców, a do ich zdobienia stosowane są bezpieczne dla zdrowia i przyrody barwniki. Mając na uwadze dbałość o środowisko firma Tubądzin promuje zasady zrównoważonego rozwoju i inwestuje w innowacyjne rozwiązania – m.in. technologię Continua+, przyczyniając się tym samym do redukcji zużycia energii i emisji dwutlenku węgla do atmosfery. Firma angażuje się również w projekty proekologiczne i podejmuje działania zmierzające do wzrostu świadomości społeczności lokalnej w tym zakresie.
Kontakt dla mediów:

Agata Grenda 

rzeczniczka prasowa Grupy Tubądzin

tel. kom. + 48 608 558 405
agata.grenda@tubadzin.pl
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