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Tubądzin, 14.11.2022 r.
Informacja prasowa
[bookmark: _Hlk114744465]Tubądzin jest strategicznym partnerem handlowym jednego z największych salonów z ceramiką w USA
Blisko 2 tysiące metrów powierzchni wystawienniczej, zachwycający design i bogata ekspozycja najnowszych kolekcji Grupy Tubądzin. W St. Charles, na przedmieściach Chicago, powstała Encore Gallery.
To jeden z największych tego typu obiektów w Stanach Zjednoczonych. Prezentowane są w nim materiały wykończeniowe, w tym płytki ceramiczne oraz wyposażenie kuchni i łazienek. To miejsce, w którym oferowane są produkty premium. Showroom prezentuje oryginalne kolekcje i odróżnia się od konkurencji różnorodnością dostępnych płytek. Encore Gallery przyciąga wyjątkową atmosferą i wspaniale zaaranżowanymi ekspozycjami.
Lokalizacja salonu została wybrana nieprzypadkowo - ta okolica jest położona pośród rezydencjonalnych przedmieść Chicago. Domy, które tu zbudowano, słyną ze świetnego designu. Dla wymagających klientów uważnie dobrano asortyment, stawiając na najwyższą jakość i doskonały design. Dlatego strategicznym partnerem handlowym została Grupa Tubądzin, która w swojej ofercie ma oryginalne kolekcje.
– Od lat stawiamy na design i jakość. Nasza strategia przynosi efekty. Mamy unikalne produkty, które zachwycają klientów w ponad 70 krajach. Cieszę się, że mogliśmy zostać strategicznym parterem Encore Gallery. Ponad połowa ekspozycji to właśnie nasze kolekcje. Oferowane przez nas wzory odzwierciedlają to, co najpiękniejsze w naturze zdobywając duże uznanie wśród amerykańskich architektów, jak i samych klientów końcowych – tłumaczy Amadeusz Kowalski, Wiceprezes Zarządu Grupy Tubądzin.
Amerykanie są zachwyceni Monolithami. Płyty wielkoformatowe to obecnie jeden z najgorętszych trendów. Klientów urzekają też kolekcję Macieja Zienia. Płytki ze złotymi zdobieniami dodają rezydencjonalnym wnętrzom ponadczasowego sznytu. 
W otwarciu Encore Gallery wzięli udział przedstawiciele władz lokalnych, projektanci, architekci i miłośnicy dobrego designu. Wśród gości był m.in. znany polski sportowiec Andrzej Gołota.

Grupa Tubądzin należy do najlepiej rozpoznawalnych producentów płytek ceramicznych w Polsce. Od prawie 40 lat wyznacza trendy wzornicze, wprowadza nowatorskie produkty i rozwiązania. W Polsce jest pionierem w produkcji płyt wielkoformatowych, sięgających rozmiarem aż 120 x 240 cm. Jej produkty, wytwarzane z najwyższej jakości surowców, znajdują zastosowanie w każdej przestrzeni, nie tylko łazienkowej. Najwyższej jakości płytki, do złudzenia przypominające drewno, marmur czy beton, produkowane w oparciu o najnowocześniejsze światowe technologie są znakiem rozpoznawczym Grupy Tubądzin.
Tubądzin zaprasza do współpracy wybitnych twórców designu i kultury (wśród nich m.in. Maciej Zień, Dorota Koziara, Wojciech Siudmak), organizuje prestiżowy konkurs dla młodych projektantów i architektów – Tubądzin Design Awards oraz angażuje się w działania edukacyjne, społeczne i ekologiczne.
Płytki marki Tubądzin powstają z naturalnych i szlachetnych surowców, a do ich zdobienia stosowane są bezpieczne dla zdrowia i przyrody barwniki. Mając na uwadze dbałość o środowisko, firma Tubądzin promuje zasady zrównoważonego rozwoju i inwestuje w innowacyjne rozwiązania – m.in. technologię Continua+ czy nowoczesną suszarnię rozpyłową ATM 36, przyczyniając się tym samym do redukcji zużycia energii i emisji dwutlenku węgla do atmosfery. Firma angażuje się również w projekty proekologiczne i podejmuje działania zmierzające do wzrostu świadomości społeczności lokalnej w tym zakresie.
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